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УВАЖАЕМЫЙ СТУДЕНТ!

1. Для проверки знаний Вам предлагается ответить развернуто по один теоретический вопрос и выполнить 4  практических задания. 
2. Контрольная работа выполняется в компьютерном варианте в текстовом процессоре Word. 
3. Контрольная работа оформляется в соответствии с требованиями по оформлению контрольной работы, с которыми Вы можете ознакомиться на официальном сайте Братского промышленного техникума (http://www.pl63.edu.ru/) в разделе Студенту/Заочное отделение. 
4. При выполнении заданий  номер варианта студенту  выдает преподаватель. Оформляя контрольную работу № варианта указать обязательно.
5. Сдать данную работу в печатном виде необходимо не менее чем за 2 недели да начала следующей лабораторно-экзаменационной сессии.

Выполняемые варианты:

1. [bookmark: _Hlk87955609]Васильева С.Г.- 1 вариант;
2. [bookmark: _Hlk87955629]Вертинский И.П.  - 2 вариант;
3. Исмаилов Т.Ч. - 3 вариант;
4. Пушкарева А.А. - 4 вариант;
5. Сабитова И.Г. - 1 вариант;
6. Сафиулин В.Э. – 2 вариант;
7. Смелкова О.Н. - 3 вариант;
8. Теплов И.В. - 4 вариант;
9. Трофимова А.А. - 1 вариант;
10. Федотова О.В. - 2 вариант;
11. Хомченко С.П. - 3 вариант.
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Вариант 1
Задание 1.
На основании приведенных данных составьте факторную модель прибыли и рассчитайте влияние факторов на изменение её суммы методом цепных подстановок. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменение, (+,-)

	Объем реализации продукции, шт., (ВП)
	9000
	10200
	

	Цена реализации, тыс. руб., (Ц)
	7,6
	7,8
	

	Себестоимость изделия, тыс. руб., (С)
	6,1
	6,9
	

	Прибыль, тыс. руб., (П)
	?
	?
	



Факторная модель: П=ВП х (Ц-С)

Задание 2.
 	На основании приведенных данных запишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на изменение суммы методом абсолютных разниц. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменение, (+,-)

	Объем производства продукции, шт., (ВП)
	16000
	13800
	

	Трудоемкость, чел./ч., (Тр)
	56
	58
	

	Оплата труда за 1 чел./ч. , руб.,(ОТ)
	69
	77
	

	Фонд заработной платы, тыс. руб., (ФЗП)
	?
	?
	



Факторная модель: ФЗП = ВП х Тр х ОТ 

Задание 3.
На основании приведенных данных запишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на изменение суммы методом   относительных разниц. Сделать вывод.

	Показатель
	Значение показателя
	Изменение, (+,-)

	
	План
	факт
	

	Среднегодовая численность рабочих (ЧР)
	144
	149
	

	Отработано дней одним рабочим за год (Д)
	204
	212
	

	Средняя продолжительность рабочего дня, час (П)
	7,4
	7,6
	

	Среднечасовая заработная плата одного работника, руб./час (ЧЗП)
	89,6
	95,7
	 

	Общий фонд заработной платы (ФЗП), руб.
	 
	 
	 



ФЗП = ЧР х Д х П х ЧЗП





Задание 4.
Рассчитать и проанализировать показатели движения рабочей силы. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год

	Численность персонала  на начало года
	91
	107

	Приняты на работу
	56
	34

	Выбыли
	24
	36

	В том числе:
- по собственному желанию
- уволены за нарушение трудовой дисциплины
	
19
1
	
14
2

	Численность персонала на конец года
	 
	 

	Среднесписочная численность персонала
	 
	 



Задание 5.
Раскрыть понятие экономического анализа, виды анализа.



































Вариант 2
Задание 1.
На основании приведенных данных составьте факторную модель прибыли и рассчитайте влияние факторов на изменение её суммы методом цепных подстановок. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменение, (+,-)

	Объем реализации продукции, шт., (ВП)
	6700
	8800
	

	Цена реализации, тыс. руб., (Ц)
	16,4
	15,7
	

	Себестоимость изделия, тыс. руб., (С)
	12,6
	12,9
	

	Прибыль, тыс. руб., (П)
	?
	?
	



Факторная модель: П=ВП х (Ц-С)

Задание 2.
 	На основании приведенных данных запишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на изменение суммы методом абсолютных разниц. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменение, (+,-)

	Объем производства продукции, шт., (ВП)
	17200
	15400
	

	Трудоемкость, чел./ч., (Тр)
	41
	49
	

	Оплата труда за 1 чел./ч. , руб.,(ОТ)
	98
	102
	

	Фонд заработной платы, тыс. руб., (ФЗП)
	?
	?
	



Факторная модель: ФЗП = ВП х Тр х ОТ 

Задание 3.
На основании приведенных данных запишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на изменение суммы методом   относительных разниц. Сделать вывод.

	Показатель
	Значение показателя
	Изменение, (+,-)

	
	План
	факт
	

	Среднегодовая численность рабочих (ЧР)
	125
	139
	

	Отработано дней одним рабочим за год (Д)
	201
	208
	

	Средняя продолжительность рабочего дня, час (П)
	7,6
	7,8
	

	Среднечасовая заработная плата одного работника, руб./час (ЧЗП)
	87,6
	94,7
	 

	Общий фонд заработной платы (ФЗП), руб.
	 
	 
	 



ФЗП = ЧР х Д х П х ЧЗП





Задание 4.
Рассчитать и проанализировать показатели движения рабочей силы. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год

	Численность персонала  на начало года
	101
	96

	Приняты на работу
	18
	23

	Выбыли
	12
	14

	В том числе:
- по собственному желанию
- уволены за нарушение трудовой дисциплины
	
4
2
	
4
1

	Численность персонала на конец года
	 
	 

	Среднесписочная численность персонала
	 
	 



Задание 5.
Раскрыть роль и функции анализа хозяйственной деятельности в системе управления.



































Вариант 3
Задание 1.
На основании приведенных данных составьте факторную модель прибыли и рассчитайте влияние факторов на изменение её суммы методом цепных подстановок. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменение, (+,-)

	Объем реализации продукции, шт., (ВП)
	10300
	11200
	

	Цена реализации, тыс. руб., (Ц)
	26,5
	24,1
	

	Себестоимость изделия, тыс. руб., (С)
	19,8
	18,4
	

	Прибыль, тыс. руб., (П)
	?
	?
	



Факторная модель: П=ВП х (Ц-С)

Задание 2.
 	На основании приведенных данных запишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на изменение суммы методом абсолютных разниц. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменение, (+,-)

	Объем производства продукции, шт., (ВП)
	18000
	19000
	

	Трудоемкость, чел./ч., (Тр)
	37
	39
	

	Оплата труда за 1 чел./ч. , руб.,(ОТ)
	87
	92
	

	Фонд заработной платы, тыс. руб., (ФЗП)
	?
	?
	



Факторная модель: ФЗП = ВП х Тр х ОТ 

Задание 3.
На основании приведенных данных запишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на изменение суммы методом   относительных разниц. Сделать вывод.

	Показатель
	Значение показателя
	Изменение, (+,-)

	
	План
	факт
	

	Среднегодовая численность рабочих (ЧР)
	124
	129
	

	Отработано дней одним рабочим за год (Д)
	203
	209
	

	Средняя продолжительность рабочего дня, час (П)
	7,5
	7,6
	

	Среднечасовая заработная плата одного работника, руб./час (ЧЗП)
	76,4
	79,2
	 

	Общий фонд заработной платы (ФЗП), руб.
	 
	 
	 



ФЗП = ЧР х Д х П х ЧЗП





Задание 4.
Рассчитать и проанализировать показатели движения рабочей силы. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год

	Численность персонала  на начало года
	108
	111

	Приняты на работу
	29
	31

	Выбыли
	19
	17

	В том числе:
- по собственному желанию
- уволены за нарушение трудовой дисциплины
	
11
3
	
9
2

	Численность персонала на конец года
	 
	 

	Среднесписочная численность персонала
	 
	 



Задание 5.
Раскрыть основные задачи анализа хозяйственной деятельности субъекта хозяйствования.



































Вариант 4
Задание 1.
На основании приведенных данных составьте факторную модель прибыли и рассчитайте влияние факторов на изменение её суммы методом цепных подстановок. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменение, (+,-)

	Объем реализации продукции, шт., (ВП)
	14300
	14900
	

	Цена реализации, тыс. руб., (Ц)
	56,8
	56,9
	

	Себестоимость изделия, тыс. руб., (С)
	32,4
	34,1
	

	Прибыль, тыс. руб., (П)
	?
	?
	



Факторная модель: П=ВП х (Ц-С)

Задание 2.
 	На основании приведенных данных запишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на изменение суммы методом абсолютных разниц. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год
	Изменение, (+,-)

	Объем производства продукции, шт., (ВП)
	19900
	22400
	

	Трудоемкость, чел./ч., (Тр)
	44
	49
	

	Оплата труда за 1 чел./ч. , руб.,(ОТ)
	79
	86
	

	Фонд заработной платы, тыс. руб., (ФЗП)
	?
	?
	



Факторная модель: ФЗП = ВП х Тр х ОТ 

Задание 3.
На основании приведенных данных запишите факторную модель фонда заработной платы и рассчитайте влияние факторов на изменение суммы методом   относительных разниц. Сделать вывод.

	Показатель
	Значение показателя
	Изменение, (+,-)

	
	План
	факт
	

	Среднегодовая численность рабочих (ЧР)
	116
	98
	

	Отработано дней одним рабочим за год (Д)
	201
	205
	

	Средняя продолжительность рабочего дня, час (П)
	7,9
	7,8
	

	Среднечасовая заработная плата одного работника, руб./час (ЧЗП)
	81,6
	82,9
	 

	Общий фонд заработной платы (ФЗП), руб.
	 
	 
	 



ФЗП = ЧР х Д х П х ЧЗП





Задание 4.
Рассчитать и проанализировать показатели движения рабочей силы. Сделать вывод.

	Показатель
	Прошлый год
	Отчетный год

	Численность персонала  на начало года
	78
	94

	Приняты на работу
	21
	36

	Выбыли
	17
	19

	В том числе:
- по собственному желанию
- уволены за нарушение трудовой дисциплины
	
13
2
	
14
1

	Численность персонала на конец года
	 
	 

	Среднесписочная численность персонала
	 
	 



Задание 5.
Раскрыть классификацию анализа хозяйственной деятельности по следующим признакам: отраслевому, признаку времени.













